

de izvoare ... Ei merg din putere în putere". Doamne dă putere acolo unde e nevoie, sănătate în trupurile noastre și înțelepciune să înțelegem planurile Tale.

Marcela Giurgiuman



S-a căsătorit la 23 de ani, a terminat pastora și imediat după nuntă a plecat cu soția lui, misionar în Oltenia... Așa i-a vorbit Domnul, că trebuie să lase confortul de acasă și să plece acolo unde ogorul este crăpat de vreme și de păcat. În Arad, acolo de unde este, are un loc cald ce îl așteaptă, și un confort de care nu mulți tineri au parte la vârsta lui. După doar un an se naște în familia lui un băiețel pe nume Timotei, menit să învețe viața la picioarele unui tătic misionar. După un timp, datorită condițiilor vitrege în care locuiesc, sunt sfătuiți de medici să își schimbe locația de dragul sănătății copilului. Dumnezeu le oferă posibilitatea de a locui într-un apartament propice creșterii în siguranță a micuțului misionar...

În telefonul pe care i-l dau, percep vocea blândă și obosită a unui lucrător ce se lovește de păcatul unei generații de creștini afectată de compromis. În urma deciziei de a-l disciplina pe unul dintre membrii vechi ai bisericii locale, este amenințat cu bătaia și el și familia lui. Termină conversația prin a-mi spune că este mulțumitor Domnului pentru că, într-un sat vecin, s-au strâns la întâlnirea cu copiii, 30 de copii.

Adierea unui vânt rece care răzbate prin geam, creează un dans de umbre pe peretele gol. Prin mintea mea se grăbesc să treacă cu repeziciune, momente din ultimii ani petrecuți departe de casă. Găsesc atâtea grijuri și probleme, care vor trece și vor pieri odată cu acest

pământ. Grijile misionarului Dani, sunt grijile cerului, și eu mă simt tot mai departe de această ecuație. Dacă Domnul Isus ar veni la noapte, m-aș prezenta cu mâinile goale... pentru că problemele mele nu sunt existențiale, și nici măcar nu sunt legate de mântuirea celor din jurul meu. Of, cât mi-e de dor să vibrez pentru împlinirea menirii pentru care am fost născut din nou... Rugați-vă pentru Oltenia, pentru prietenul meu Dani, și mai rugați-vă să învățăm să fim acea biserică care sprijină misiunea din sudul României...

Ștefi Vas



ANUNȚURI:

Marti - ora 9 - Grup de rugăciune

Joi - ora 18 - Biserică

Duminică - ora 10 - 12 - serviciu divin;
ora 17 - 19 - studiu biblic



STUDIUL BIBLIC:

Romani 14:1-23

Niciunul din noi nu trăiește pentru sine

În domeniul părerilor îndoielnice, ni se pare acceptare, nu judecată sau dispreț, deoarece, fiind ai Domnului, niciunul dintre noi nu trăiește pentru sine și niciunul dintre noi nu moare pentru sine.



SĂ NE RUGĂM PENTRU:

*frații bolnavi din biserică noastră: fr. Daniel, sora Veronica, sora Mirela, sora Toma, sora Zâna și alții pe care nu-i știm, ca Domnul să-i întărească, să-i vindece și să le dea răbdare în suferința lor.



Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 400 din 27 iulie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

TREI LUNI CU DUMNEZEU ÎN CASĂ

Chivotul Domnului a rămas trei luni în casa lui Obed-Edom din Gat și Domnul l-a binecuvântat pe Obed-Edom și totă casa lui. 2 Samuel 6:11

Dumnezeu nemărginit a ales de-a lungul timpului să se descopere în mod minunat poporului Său prin lucrările mărețe pe care le-a făcut în mijlocul lor. Însă Dumnezeu nu a dorit să fie doar o cărjă de sprijin pentru poporul Israel, pe care o să folosească în mod magic pentru a depăși momentele mai dificile din viața lor. Dumnezeu a vrut să li se descopere ca Dumnezeu personal, viu, cu care să poată trăi într-o relație srânsă. Când poporul Israel uita poziția pe care Dumnezeu trebuia să o aibă în mijlocul lor, pedeapsa lui Dumnezeu nu întârzie să vină peste ei.

Cortul Întâlnirii, chivotul, Templul, toate acestea reprezentau prezența lui Dumnezeu. Atitudinea oamenilor față de chivot, reflecta atitudinea lor față de Dumnezeu. Binecuvântarea sau blestemul erau determinate de modul în care oamenii se raportau la prezența lui Dumnezeu.

Trei luni cu Dumnezeu în casă, a însemnat binecuvântare pentru Obed-Edom și toată casa lui. Dumnezeu nu este un musafir incomod, care să strice fericirea familiei. El dorește să locuiască în viața fiecărui om și să îl binecuvinteze din plin. Atâția oameni azi trăiesc o viață izolată, tristă, resemnată pentru că Dumnezeu nu a fost poftit încă să locuiască în viața lor. Rușinea, prejudecățile, teama, și alte lucruri îi fac pe mulți oameni să îl țină pe Dumnezeu la distanță de viața lor, neștiind ce mari binecuvântări refuză.

După ce David a văzut efectul minunat al prezenței lui Dumnezeu în casa lui Obed-Edom, nu a pregetat să aducă chivotul în cetate, astfel încât mai mulți oameni să poată fi binecuvântați de prezența Domnului.

Ce binecuvântat este omul în care Dumnezeu minunat coboară să locuiască prin Duhul Sfânt, nu doar o zi, sau trei luni, ci pentru totdeauna. Prezența lui Dumnezeu aduce doar binecuvântare. Dacă cineva prin binecuvântare înțelege lucruri materiale, baftă la examene, sănătate, viață lungă plină de succese etc., atunci se poate înșela. Deși prezența lui Dumnezeu le poate aduce și pe acestea din belșug, totuși, prezența lui Dumnezeu mai întâi ne schimbă destinul veșnic, iertându-ne de orice păcat și apoi ne dă puterea de a trăi o viață curată și roditoare. Asta da, binecuvântare!

Tu L-ai chemat în viața ta? Fă-o acum și nu vei regreta nicio clipă!

Nicu Lăcătuș

Îmi spuse cineva odată:
-„Nu-mi dă nimic Dumnezeu,
Eu, tot ce am, în a mea casă,
Cu mâna mea făcut-am eu.”
M-am întristat atunci în suflet
Și i-am răspuns că Dumnezeu
Îți dăruie sănătate,
Puteri de muncă, tot mereu
Și că degeaba se gândește
Prin forța sa că poate tot
Căci de și-ar trage Domnul mâna
Ar fi ca frunza fără pom.
La cine să alergi degrabă
Când vin furtuni în viața ta?
La cine îți vei spune păsul
Și cine te va-nviora?
Dar eu voi alerga la Domnul
Și veșnic Îl voi lăuda...

...Pentru că „*Domnul este lumina și mântuirea mea*” (Ps. 27:1), deci Îl voi lăuda „*Căci El mă va ocroti în coliba Lui, în ziua necazului, mă va ascunde sub acoperișul cortului Lui, și mă va înălța pe o stâncă.*” (Psalmi 27:5).

„*Binecuvântat să fie Domnul, căci ascultă glasul rugăciunilor mele.*” (Psalmi 28:6)

„*Doamne, Tu mi-ai ridicat sufletul din locuința morților, Tu m-ai adus la viață din mijlocul celor ce se pogoară în groapă.*” (Psalmi 30:3), „*Căci Tu ești Stâncă mea, Cetățuia mea, și, pentru Numele Tău, mă vei povățui și mă vei călăuzi. Scoate-mă din lațul, pe care mi l-au întins vrăjmașii. Căci Tu ești Ocrotitorul meu!*” (Psalmi 31:3-4)

„*Voi cânta bunătatea și dreptatea; Ție, Doamne, Îți voi cânta.*” (Psalmi 101:1), „*Căci Tu, Doamne, Tu ești Cel Preamnalt peste tot pământul, Tu ești prea înălțat mai presus de toți dumnezeii.*” (Psalmi 97:9), „*Binecuvântează, suflete, pe Domnul! Doamne, Dumnezeule, Tu ești nemărginit de mare! Tu ești îmbrăcat*

cu strălucire și măreție! Te învelești cu lumina ca și cu o manta; întinzi cerurile ca un cort.” (Psalmi 104:1-2)

„*Cuvântul Tău, Doamne, dăinuiește în veci în ceruri. Credincioșia ta ține din neam în neam; Tu ai întemeiat pământul, și el rămâne tare.*” (Psalmi 119:89-90)

„*Tu ești Dumnezeul meu, și eu Te voi lăuda; Dumnezeule, Te voi prea mări.*” (Psalmi 118:28)

Rodica Pașca



Dreptate, milă și smerenie

Desigur, Cuvântul lui Dumnezeu ne vorbește în repetate versete despre aceste cerințe ale lui Dumnezeu nouă, copiilor Lui. Într-un singur verset le găsim pe toate trei împreună: „*Ți s-a arătat, omule, ce este bine, și ce alta cere Domnul de la tine, decât să faci dreptate, să iubești mila, și să umbli smerit cu Dumnezeul tău!*” (Mica 6:8)

În pocăință, dacă nu mergi drept pe calea Domnului, cazi de pe ea. Am întâlnit o familie care, după 30 de ani la credință au căzut de pe calea Domnului. Tot Domnul ne cere să iubim mila și să avem milă de cei păcătoși. Da, nu poți să nu ai milă de doi oameni năpăstuiți de soartă, ajunși la vârsta de 89, respectiv 85 de ani, când unul nu se mai poate ridica din pat, iar celălalt abia mișcându-se prin casă... fără copii, fără nimeni în jurul lor, fără Dumnezeu.

O viață fără Dumnezeu te duce la disperare. Când trăiești smerit cu Dumnezeu ai o viață plină de pace sufletească.

Doamne, acum, când se întorc la Tine, ai milă de ei și umple viața lor cu năcea Ta și ai milă de cei care nu Te

cunosc pe Tine!

Să nu uităm că Dumnezeu nu suportă mândria. El ne cere să fim smeriți pentru că oricine se smerește va fi înălțat. Iubind dreptatea, mila și smerenia, facem și împlinim voia lui Dumnezeu. Voia Lui să fie în toate. Amin.

Elena Negrean



„**Voi vesti îndurările Domnului, faptele Lui minunate, după tot ce a făcut Domnul pentru noi!...**” (Isaia 63:7)

Da, cât voi trăi pe pământ voi vesti îndurarea și mila pe care a avut-o Dumnezeu față de mine și familia mea, când mă uit în urmă și văd de unde ne-a scos! De aceea nu mai vreau să privesc înapoi la trecutul meu încărcat cu păcate, la viața pe care am trăit-o în lume fără niciun rost, pentru că nu L-am avut pe Dumnezeu. Acum trecutul meu este acoperit. Sângele Fiului lui Dumnezeu curățește de orice păcat. Nu mai vreau să mă gândesc la pașii șovăielnici, la greșelile zilnice. Ajunge! Până aici! De acum încep o viață nouă, împreună cu Domnul Isus! Așa m-am decis, în urmă cu șase ani și șapte luni. Viața pe care doresc să o trăiesc de acum înainte, este o viață prin credință în Cel ce ne-a iubit așa de mult, încât Și-a dat Fiul să moară la cruce pe Golgota pentru mine. Nu mai am nevoie să fiu considerată cineva, nu mai am nevoie de prietenele de la care nu am ce învăța nimic bun. Cristos îmi e de ajuns, în El am totul pe deplin. De El am nevoie, El îmi e cel mai bun prieten, în Domnul Isus am găsit pacea.

El este Calea pe care merg acum. Această Cale e îngustă, uneori cu greutate, cu suișuri și coborâșuri, dar Cel ce mă conduce e Domnul și El știe ce vrea. Cu El merg bucuroasă pe calea credinței.

De când m-am decis pentru El, viața mea s-a schimbat și trăiesc o viață nouă. Nu mai trăiesc pentru mine, ci pentru Cel ce Și-a dat viața pentru mine. În curând, Domnul și Mântuitorul meu va veni să mă ducă acasă, acolo unde nu mai sunt lacrimi și durere.

Până atunci doresc să vestesc îndurarea, dragostea și Harul Său, și vreau să spun celui care va citi aceste rânduri că, dacă încă nu s-a decis pentru Domnul, poate lua și el o astfel de hotărâre chiar acum, până când Domnul mai are milă și îndurare, și până când ușa harului mai este deschisă. Domnul să-ți ajute să te decizi pentru El! O hotărâre pentru viață, pentru veșnicie! Amin.

Olga Berchi



„Nu trebuie să te temi!”

Ce minunat este să știm că orice ni s-ar întâmpla, nu trebuie să ne temem. Domnul e deasupra tuturor necazurilor și nimic din ceea ce nu este rânduit nu ni se va întâmpla. De ce? „*Fiindcă mă iubește zice Domnul!*” Și parcă toate aceste promisiuni nu ne-ar fi de-ajuns, ne mai spune ceva: „*Când mă va chema, îi voi răspunde; voi fi cu el în strămtorare!*” Dacă uneori viața de zi cu zi ne face să spunem că e prea multă suferință, prea multe greutăți, prea mulți nori, să nu uităm că El este cu noi. Din cauza problemelor poate nu ne dăm seama de acest lucru, dar după ce vor trece toate, vom ști cu siguranță că doar cu Dumnezeu am reușit să trecem peste toate. Doar cel ce a avut această experiență știe cum e să aibă Domnul grija de tot. Domnul să ne ajute să ne încredem pe deplin în ocrotirea Lui. „*Ferice de cei ce și pun tăria în Tine, în a căror inimă locuiește încrederea. Când străbat aceștia Valea Plângerii, o prefac într-un loc plin*